

PSA 26/5

a) $y = x + 2$

průsečík s osou y

za x dosadím 0: tedy $y = 0 + 2 = 2$

výsledkem je bod například: **A [0 ; 2]**

PSA 26/ 6

a) $y = x - 3$

průsečík s osou x

za y dosadím 0

tedy $0 = x - 3$ $/+3$

$$3 = x$$

Výsledek je bod: **A [3 ; 0]**

PSA 27/7

a) $y = 2x + 6$

průsečík s osou x tedy za y dosadím 0

$$0 = 2x + 6 \quad \quad \quad /-6$$

$$-6 = 2x \quad \quad \quad /:2$$

$$-3 = x \quad \quad \quad \mathbf{A [-3 ; 0]}$$

průsečík s osou y tedy za x dosadím 0:

$$y = 2 \cdot 0 + 6$$

$$\mathbf{y = 6 \quad \quad \quad B [0 ; 6]}$$

snad to bude jasnější, nebojte se toho, je to jednoduché